
Poročilo o nastopu našega 
UPZ na I. slovenskem 

pevskem festivalu. 
Ob.priliki L slpvenskega pevskega festi

vala, ki se je vršil v,proslavo 60letnice ljub
ljanske Glasbene Matice, je nastopil tudi naš 
pevski zbor. O zboru, njegovem delovanju in 
nastopu so. pisali časopisi sledeče: 

»Jutro« z dne 17. maja 1932.: Tretji del 
sporeda je zavzela produkcija učiteljskega 
zbora JUU Dravske banovine, ki ga že skozi 
toliko let vodi od uspeha do uspeha Srečko 
Kumar. Docela nerazumljivo mi je, kako mo
re naše učiteljstvo poleg svoje naporne vsa
kodnevne dolžnosti najti še toliko idealizma 
in toliko nezlomljive energije, da nam v svo
jem zboru predstavlja sedaj tako reprezen
tativno četo vnetih propovednikov sodobne 
zborovske glasbe. V današnjih časih, ko je 
skrb za vsakdanji kruh podesetorena, je delo 
teh. pionirjev kulture gigantsko Ni možno 
zanikati, da je učiteljstvo edini naš sloj, ki 
vzlic vedno množečim se težkočam in ovi
ram vrši svojo prostovoljno si nadeto nalogo 

s fanatično zavzetnostjo in ki si ne da vzeti 
vere in zaupanja v boljšo bodočnost, katero 
gradi samo s svojim kulturnim udejstvova
njem Njihov nedeljski nastop je znova do
kazal prožnost in inteligenco zbora, ki se ne 
straši tudi najtrših orehov zborovske literatu
re, kot je n. pr. Kogojeva »Vrabci in straši
lo«. Izvajal je Lajovčevo »Bolest kovač« in 
»Zelenega Jurija« istega skladatelja, pri ka
teri je solopart pela ga. BernotGolobova, na
dalje omenjeno Kogojevo, kateri je že pred 
leti prinesel isti zbor na ljubljapskem kon
certu zasluženi uspeh, ter Adamičevi »Vrago
va nevesta« in »Potrkan ples«. 

Popoldanski koncert je dostojno zaklju
čil niz festivalskih koncertov Glasbene Ma
tice ter je pokazal visoki nivo glasbene kul
ture vseh treh nastopajočih pevskih zborov. 
Posetilo je tudi to prireditev zastopstvo vseh 
izvenljubljanskih posetnikov festivalskih sve
čanosti. 

»Slovenec« z'dne 17. maja 1932.: Nazad
nje smo slišali še naš učiteljski pevski zbor. 
Za nastop si je izbral dve Lajovčevi pesmi: 
»Bolest kovača« in »Zelenega Jurija«, težko 
Kogojevo »Vrabci in strašilo« in Adamičevi 
»Potrkan ples« ter »Vragovo nevesto«. Pri 
»Zelenem Juriju« je pela so^istovski del ga. 
BernotGolobova Učiteljski zbor je bil v 
najboljši formi. Ko smo ga primerjali z obe
ma tujima zboroma, smo šele prav znali ce

niti njegove vrline. Tudi učiteljski zbor je 
žel za svoje izvajanje viharno odobravanje. 
— T. 

»Slovenski Narod« z dne 17. maja 1932.: 
K sklepu je pod vodstvom g. Srečka Kumar
ja zapel pevski zbor našega učiteljstva pet 
slovenskih mešanih zborov: Lajovca »Bolest 
kovač« in »Zeleni Jurij«, Kogojevo »Vrabec 
in strašilo«, najtežjo pesem celega sporeda, 
in moji dve »Vragovo nevesto« in »Potrkan 
ples«. Tudi pevski zbor JUU je svojo nalogo 
izvršil veledostojno, bravurozno in umetniško 
dovršeno. 


